



ATO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01 DE SELEÇÃO - TURMA 2016 – 1

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS LITERÁRIOS - CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO EM ESTUDOS LITERÁRIOS, Prof. Dr. Fábio Figueiredo Camargo, no uso das suas atribuições,

CONSIDERANDO que a obra: PAZ, Octavio. *A outra voz*. São Paulo: Siciliano, 1993, constante do Anexo III Referências para Prova Escrita – Edital Nº 01 de Seleção, Turma 2016-1 Curso de Mestrado em Estudos Literários, encontra-se esgotada no mercado;

Decide retificar o Anexo III do Edital Nº 01 de Seleção - Turma 2016 – 1, publicado no dia 30/10/2015, na seção 3, página 65, do Diário Oficial da União e no dia 31/10/2015, na página A4, do jornal *Correio de Uberlândia*, sediado na cidade de Uberlândia – MG, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

PAZ, Octavio. *A outra voz*. São Paulo: Siciliano, 1993.

LEIA-SE

PAZ, Octavio. *O arco e a lira*. Trad. Ari Roitman, Paulina Wacht. São Paulo: Cosac e Naify, 2014.

Uberlândia, 13 de novembro de 2015.

Prof. Dr. Fábio Figueiredo Camargo
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Estudos Literários
Cursos de Mestrado e Doutorado em Estudos Literários

Prof. Dr. Fábio Figueiredo Camargo
Coordenador do Programa de
Pós-Graduação em Estudos Literários
Cursos de Mestrado e Doutorado
em Estudos Literários
Portaria R 350 de 08 de abril de 2014